

Nr. 11150 din 07.09.2018

## INFORMARE DE PRESĂ

### **DSVSA Brăila a plătit primele sume proprietarilor de animale afectați de pesta porcină africană Actualizarea situației privind evoluția pestei porcine africane**

DSVSA Brăila informează că astăzi 07.09.2018 a început acordarea despăgubirilor în localitățile Berteștii de Jos, Berteștii de Sus, Spiru Haret, Gura Gârлуței, Gura Călmățui de pe raza UAT Bertești și în localitatea Mihai Bravu de pe raza UAT Victoria.

Plățile se vor face prin virament bancar, pentru proprietarii de animale ce urmează să primească ca despăgubire o sumă de peste 5 000 lei, și numerar

A fost achitată suma de 2 392 030 lei prin virament, restul de plăți în sumă de 710 210 lei se achită în numerar începând cu data de astăzi.

Din numărul total de 1 906 dosare s-au întocmit și transmis la ANSVSA București un număr de 794 dosare pentru care există și alocație bugetară în valoare de 6 481 936 lei și tot astăzi se vor transmite la ANSVSA București un număr de 490 dosare.

De la data confirmării prezenței virusului pestei porcine africane în județul Brăila s-au declarat 60 de focare de boală din care 54 în sectorul gospodăriilor populației și 6 în exploatațiile comerciale.

În total, în sectorul gospodăriilor populației au fost sacrificate și neutralizate un număr de 28 984 capete porcine.

Evoluția bolii este în permanență monitorizată prin examene clinice și de laborator, zilnic se analizează situația existentă, se aplică măsuri și se întreprind acțiuni în funcție de situația creată.

DSVSA Brăila solicită sprijinul și înțelegerea locuitorilor județului Brăila pentru respectarea acestor măsuri, având în vedere gravitatea bolii și consecințele economice grave generate de apariția ei.

Orice suspiciune de boală trebuie anunțată imediat medicului veterinar de liberă practică oficial sau la DSVSA Brăila.

Toate animalele suspecte trebuie sacrificate și neutralizate, proprietarii acestora vor fi despăgubiți de către stat în condițiile prevăzute de lege.

**Director Executiv,  
Dr. Gicu DRĂGAN  
Doctor în Medicină Veterinară**

